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БЕОГРАД – Председник Српске напредне странке (СНС) Томислав Николић оценио је
данас да је безбедносни ризик на митингу који ће напредњаци одржати у суботу у
Београду минималан, пошто скуп организује политичка странка којој није до сукоба.

  

„Ризик је минималан, скуп организује политичка странка којој није до сукоба, која је у
довољној мери осуђивала све скупове који су могли да доведу до нереда у Београду. Ми
нисмо такви људи, ми смо само натерани несарадњом власти са половином грађана
Србије да покажемо незадовољство ситуацијом у земљи и односом власти према свом
народу”, казао је Николић на Телевизији Б 92.

  

Председник Српске напредне странке (СНС) Томислав Николић позвао је данас вође
навијачких група на разговор пред митинг који напредњаци организују у суботу, 5
фебруара у Београду.

  

„Спреман сам да разговарам с њима о томе шта је то што они желе, а шта ми желимо”,
казао је Николић гостујући на телевизији Б92.

  

Он је навео да нема прецизних информација о томе да ће се представници навијачких
група појавити на митингу, већ само процене да би то могло да се догоди.

  

„Ја хоћу само с њима као са људима да разговарам, а не могу ја да кажем овај може да
дође, овај не може да дође”. казао је Николић.
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Он је рекао да би процена полиције да је одржавање митинга велики ризик била
заправо процена власти да митинг не треба да буде одржан.

  

„Ако неко каже да је немогуће одржати скуп, то би могло да дође само из кабинета
председника Републике.„, казао је лидер напредњака.

  

Николић је навео и да је о организацији и безбедности митинга разговарао с директором
полиције Милорадом Вељовићем и оценио да је сарадња с МУП-ом добра.

  

„Издвајам жељу политичара из власти да то не буде како треба и жељу полиције да све
буде како треба. С њима желимо да сарађујемо и успоставили смо потпуну
комуникацију”, казао је Николић.

  

СНП 5. фебруара организује митинг који почиње у подне испред Дома Народне
скупштине на Тргу Николе Пашића у Београду.

  

(Бета)
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